
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 

Η Αγωνιστική Συνεργασία καταδικάζει απερίφραστα την επίθεση που εξαπέλυσαν το 
πρωί του Σαββάτου, ΗΠΑ, Μ. Βρετανία και Γαλλία ενάντια στην Συρία, µε τη στήριξη και την 
ανοχή των άλλων κρατών του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Με την επίθεσή τους στη Συρία µατώνουν για 
µια ακόµη φορά τους λαούς της περιοχής. Το έργο το έχουµε ξαναδεί. Ιράκ, Αφγανιστάν, Λιβύη, 
Γιουγκοσλαβία, Ουκρανία… Καταστρέφουν και διαµελίζουν κράτη, αξιοποιώντας διάφορα 
προσχήµατα. Πότε τα «πυρηνικά» του Σαντάµ, πότε τα «χηµικά» του Άσσαντ, πότε η 
«εθνοκάθαρση» του  Μιλόσεβιτς κοκ. Έχουµε πείρα, ο πραγµατικός τους στόχος δεν είναι άλλος 
από το να ελέγξουν την περιοχή και τον πλούτο της.  

Με αυτή την επίθεση περνάµε σε νέα, ιδιαίτερα επικίνδυνη για όλους τους λαούς, φάση 
κλιµάκωσης των ανταγωνισµών στην περιοχή, αλλά και γενικότερα. 

Οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ είναι τεράστιες. Συνεχίζοντας την πολιτική των 
προηγούµενων κυβερνήσεων, εµπλέκει την Ελλάδα σε αυτούς τους επικίνδυνους ανταγωνισµούς, 
για λογαριασµό µεγάλων εγχώριων επιχειρηµατικών οµίλων, που διεκδικούν µερίδιο από τη λεία. 
Έχει µετατρέψει τη χώρα σε Νατοϊκό ορµητήριο και συνεργάζεται στρατιωτικά µε κράτη-
δολοφόνους, όπως το Ισραήλ. 

Αποτελεί τεράστια κοροϊδία ο ισχυρισµός ότι µ' αυτόν τον τρόπο θωρακίζονται τα κυριαρχικά 
δικαιώµατα της χώρας. Το ΝΑΤΟ και η ΕΕ έχουν αποδειχθεί παράγοντες ανασφάλειας, 
αποσταθεροποίησης και αλλαγής συνόρων. Το ΝΑΤΟ δεν αναγνωρίζει σύνορα στο Αιγαίο.  ∆εν 
νοιάζονται για τους λαούς και τα κυριαρχικά δικαιώµατα. Νοιάζονται µόνο για την προώθηση των 
δικών τους συµφερόντων. Αυτό δείχνει η ιστορική εµπειρία, αυτό επιβεβαιώνουν καθηµερινά οι 
δηλώσεις των επικεφαλής τους. 

Παράλληλα µε αυτή την εξωτερική πολιτική των προκλητικών φιλοπόλεµων δηλώσεων, των 
εµπορικών ανταγωνισµών πηγαίνουν οι αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης στο εσωτερικό. Γι’ 
αυτό ο πόλεµός τους είναι η συνέχεια της ειρήνης τους. 

Οι εργαζόµενοι της Ελλάδας τώρα πρέπει µαζικά να ορθώσουν µέτωπο ενάντια στο ΝΑΤΟ και την 
ΕΕ που δολοφονούν λαούς, αλλάζουν τα σύνορα, οδηγούν ολόκληρες χώρες και περιοχές στο 
χάος και την προσφυγιά για να εξυπηρετούν τα συµφέροντα των µεγάλων µονοπωλιακών οµίλων.  

- Να διεκδικήσουµε να κλείσουν τώρα οι βάσεις του θανάτου, η βάση της Σούδας που 
αποτελεί στρατηγικό κέντρο για τα σχέδια των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ. 

- Να επιστρέψουν οι Έλληνες στρατιώτες από αποστολές εκτός συνόρων, για την 
αποδέσµευση της χώρας µας απ' το ΝΑΤΟ και την ΕΕ. 

Συµµετέχουµε στα συλλαλητήρια που οργανώνουν οµοσπονδίες – συνδικάτα – εργατικά 
κέντρα την Τρίτη 17/4: Στην Αθήνα, στις 7µ.µ. στο Σύνταγµα, στη Θεσσαλονίκη  στις 7:30 
µ.µ. στο Άγαλµα Βενιζέλου και στις άλλες πόλεις. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Σαν ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ καταθέσαµε στο Κεντρικό Συµβούλιο της Ο∆ΠΤΕ πρόταση 
ψηφίσµατος καταδίκης της επίθεσης, αλλά οι υπόλοιπες παρατάξεις επέλεξαν να µην πάρουν 
καµία θέση! Την στιγµή που το συνδικαλιστικό κίνηµα πρέπει να δώσει άµεση απάντηση στο νέο 
ιµπεριαλιστικό έγκληµα, αυτοί κάνουν την πάπια! Μπορούν πραγµατικά οι εργαζόµενοι να τους 
εµπιστευτούν την υπεράσπιση των συµφερόντων τους; 

 

Απέναντι στους πολέµους των ιµπεριαλιστών, οι εργαζόµενοι έχουµε να αντιτάξουµε τις 
αξίες της φιλίας και της αλληλεγγύης. 

Αγωνιζόµαστε ενάντια στην εκµετάλλευση και τον ιµπεριαλιστικό πόλεµο - 

  Για την τελική νίκη των λαών. 


